

巴拉圭美洲大學發展遠距教學課程

駐巴拉圭共和國大使館文化參事處

有鑒於許多國內民眾因不同因素而無緣進入大學就讀，巴國私立美洲大學（Universidad Americana）在 7 月 14 日領先各校推出遠距與實體混合課程，以提供有志於接受高等教育者另一種選擇與機會。該課程以廣泛運用多媒體資源為基礎，透過雙向互動的教學平台令教師與學生得以密切溝通，同時再以一定時數的實體教學補其不足。

在推動初期，美洲大學為商業管理、工業管理、市場行銷、企業管理、國際貿易、會計等學位設計了第一學期的混合課程。該校校長 Andres Benko 指出每一學位除了 34 小時的實體課程外，總計將修習 340 小時的遠距課程，其中分為 136 小時（40%）的自修課程，由校方提供 DVD 教材及課本；教師授課 136 小時，含實作研習及資料研讀；以及 34 小時的個別指導及另外 34 小時的集體研討，學生還可以使用該校的虛擬圖書館。至於測驗的方式包含遠距筆試及實習報告各一，期末考則以實體方式進行。

資料來源：ABC 報 / 2010 年 7 月 15 日

美洲大學網站 http://uamericana.edu.py/v2/index.php?option=com_content&view=article&id=369&Itemid=252